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1) (2.0)
12 Questao: Obtenha as equagoes de estado para o circuito
abaixo, na forma 2) (2.0)
t=Az+Bu; y=Cx+Du ; :U:[il] 3) (L.0)
2
i . . 4) (1.0)
sendo 1 a tensdo no capacitor e xy a corrente no indutor.
A saida y é a tensao no resistor (como indicado) e u(t) é a
entrada (fonte de tensao). 5) (1.0)
R 6) (2.0)
]
l@ 7) (1.0)
_|_

3R
“0 (%) = RV ey
C T+x1
22 Questao: Considere o sistema linear descrito pelas equacoes

SN

Y= [ 11 ]x
< - Y(s) .
a) Obtenha a funcao de transferéncia H(s) = T(s) do sistema

b) Determine a resposta & entrada nula ye,(¢) para z(0) = [ 0 1 }/
c¢) Determine a resposta ao impulso ys(t) (condigoes iniciais nulas e u(t) igual & fungdo impulso §(¢))

d) Determine y(t) para a entrada u(t) = exp(—t), ¢ > 0, com condicoes iniciais nulas

3% Questao: Mostre que a matriz de transicao de estados de um sistema linear variante no tempo
i = A(t)z satisfaz a propriedade ®(t,tg) = ®~1(to,t)

4% Questao: Considere o sistema linear descrito pela equacao dinamica

. 01 0

x—[oo]m—k[o}u ; y—[O 1};8
a) O sistema ¢ assintoticamente estavel? Justifique.
b) O sistema é estdvel no sentido de Lyapunov? Justifique.

c¢) O sistema é BIBO estavel? Justifique.
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52 Questao: Um sistema dindmico linear # = Ax foi estudado a partir de uma fungdo quadrética de
Lyapunov v(x) = 2’ Px tal que v(z) > 0, Vo # 0. O computo da derivada 0(x) resultou na seguinte

forma quadrética:
o(z) =2’ [ —2 _(15 ]a:

«

Para quais valores de « a estabilidade assintética do sistema estd assegurada? Justifique.

62 Questao: Classifique quanto & BIBO estabilidade, causalidade e invariancia no tempo (justifique):

a) O sistema cuja resposta impulsiva é dada pelo gréfico abaixo

g(t)

b) O sistema descrito pela relagao
+oo
v0) = [ @) exp(—t + Dualt - s
—0o0

sendo u(t) a entrada, y(t) a saida e u4(t) a funcao degrau, isto é, ug(t) =0,¢ <0 e uq(t) =1, ¢t > 0.

7¢ Questao: Determine os valores de k para que o sistema descrito pela fungao de transferéncia
abaixo seja BIBO-estéavel.

1
k3 4+s2+2s+k+1

H(s)



